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Design italiano, superfici internazionali.
Brazilian Slate è la nuova collezione di 

UNICOMSTARKER nata dalla ricerca delle 
più belle ardesie del sud America.

Italian design, international surfaces.
Brazilian Slate is the new collection of UNICOMSTARKER born
from the research of most beautiful slates of South America.
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BRAZILIAN SLATE RAIL BLACK
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ELEPHANT GRAY PLANK

BRAZILIAN SLATE SILK GRAY
SILK GRAY HEXAGON



UNICOMSTARKER
STONE TALES

8 9

BR
AZ

IL
IA

N 
SL

AT
E

BRAZILIAN SLATE PENCIL GREY

OXFORD WHITE MOSAICO



UNICOMSTARKER
STONE TALES

10
FO

R
M

AT
I -

 S
IZ

ES
C

O
LO

R
I -

 C
O

LO
U

R
S

U
SI

 -
 U

SE

60 x 120
24” x 48”

Rail Black

Elephnat Grey

Pencil Grey

Silk Grey

Oxford White

Interni residenziali - Residential interiors
Bagni - Bathrooms 
Locali commerciali - Commercial premises
Spazi pubblici - Public spaces

60 x 60
24” x 24”

grip

30 x 60
12” x 24”

7.4 x 30
3” x 12”

10

10

10 10
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80 x 80
32” x 32”

V3
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BRAZILIAN SLATE OXFORD WHITE
60 x 120 - 24” x 48”
BRAZILIAN SLATE SILK GREY
60 x 120 - 24” x 48”
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BRAZILIAN SLATE SILK GREY
60 x 120 - 24” x 48”

BRAZILIAN SLATE SILK GREY
60 x 120 - 24” x 48”
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SILK GREY HEXAGON
25 x 34 - 10” x 13”
BRAZILIAN SLATE SILK GREY
80 x 80 - 32” x 32”
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SILK GREY HEXAGON
25 x 34 - 10” x 13”
BRAZILIAN SLATE SILK GREY
80 x 80 - 32” x 32”

SILK GREY HEXAGON
25 x 34 - 10” x 13”
BRAZILIAN SLATE SILK GREY
80 x 80 - 32” x 32”
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BRAZILIAN SLATE ELEPAHANT GREY
60 x 60 - 60 x 120 - 24” x 24” - 24” x 48”
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BRAZILIAN SLATE ELEPAHANT GREY
60 x 60 - 60 x 120 - 24” x 24” - 24” x 48”

BRAZILIAN SLATE ELEPAHANT GREY
7,4 x 30 - 3” x 12”
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BRAZILIAN SLATE ELEPAHANT GREY GRIP
60 x 60 - 24” x 24”
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WOODEN BIRCH
30 X 119,5 - 12” X 48”
BRAZILIAN SLATE PENCIL GREY
60 x 120 - 24” x 48”
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BRAZILIAN SLATE PENCIL GREY
60 x 60 - 30 x 60 - 24” x 24” - 12” x 24”



BRAZILIAN SLATE PENCIL GREY
60 x 60 - 30 x 60 - 24” x 24” - 12” x 24”

BRAZILIAN SLATE PENCIL GREY
60 x 60 - 30 x 60 - 24” x 24” - 12” x 24”
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SILK GREY PLANK
30 X 60 - 12” x 24”
BRAZILIAN SLATE SILK GREY
60 X 120 - 24” x 48” 
BRAZILIAN SLATE RAIL BLACK
60 X 120 - 24” x 48” 
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BRAZILIAN SLATE OXFORD WHITE
60 X 60 - 24” x 24”
30 X 60 - 12” x 24”

BRAZILIAN SLATE RAIL BLACK
60 X 120 - 24” x 48”



TECHNICAL DATA



Silk greyOxford white
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Pencil greyElephant grey
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Rail black
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL FEATURES

IMBALLI - PACKING

standards

mm inch

NATURALE

GRIP

characteristics or properties declared values

ISO 10545-3 <0.5%

ISO 10545-4 35 N/mm2

ISO 10545-13 GLA

ISO 10545-12

assorbimento d’acqua 	
water absorption

resistenza alla flessione
breaking strength

resistenza agli acidi
resistance to acid

resistenza al gelo
frost resistance

ISO 10545-14 4

ISO 10545-2 ±0.5%

V3  variazione moderata
V3  moderate variation

10 mm

DIN51097
DIN51130
DCOF
BOT 3000

A
R10

> 0.42

DIN51097
DIN51130

DCOF
BOT 3000

A+B+C 
R11

> 0.42

resistenza alle macchie
stain resistance

spessore
thickness

variazioni cromatiche
color shade variations

planarità
surface flatness

coefficiente d’attrito (scivolosità)
static coefficient of friction

coefficiente d’attrito (scivolosità)
static coefficient of friction

resiste
frost proof 

tutte le informazioni riguardanti i pezzi speciali, soluzioni di layout e caratteristiche tecniche sono presenti nel catalogo 2thick
for all information about special pieces, laying solutions and technical features, please see the 2thick catalogue
pour toute information sur : pieces speciales, proposition pour la pose et les caractheristiques techniques voir catalogue 2thick collection
fuer weitere Informationen bzgl. Sonderstuecke, Verlegung und technische Daten finden Sie in Unserem Katalog 2Thicks 

il peso riportato è comprensivo del pallet di supporto - the indicated weight includes the supporting pallet - le poids indiquè est compris 
de la palette de support - das angegebene gewicht versteht sich einschließlich der palette

FUGHE - JOINT - JOINT - FUGE
per materiale rettificato prevedere una fuga di almeno 2 mm sul monoformato e necessariamente 3 mm sul multiformato
for rectified material, we recommend a minimum of 2 mm of grout when using one size of piece only and 3 mm for multi-size laying solutions
pour le matériel rectifié prévoir un minimum de 2mm de joint et 3mm pour la pose multiformat
fuer rettifiziertes material-monoverlegung wollen sie bitte eine fuge von 2 mm vorsehen – fuer modulverlegung eine fuge von 3 mm

rettificato
rettificato ǀ grip
rettificato
rettificato
rettificato
mosaico
plank
hexagon
battiscopa smaltato rettificato
battiscopa smaltato rettificato
gradino rettificato | grip
gradone costa retta rettificato | grip
gradone costa retta rettificato
gradone angolare costa retta | grip
gradone angolare costa retta
elemento a L | grip

60x120
60x60
30x60
80x80
7.4x30
30x30
30x60
25x34
7x60
9.5x80
30x60
30x60x4
60x120x4
30x30x4
60x120x4
30x60x5

24”x48”
24”x24”
12”x24”
32”x32”
3”x12”
12”x12”
12”x24”
10”x13”
3”x24”
4”x32”
12”x24”
12”x24”x 23/4”
24”x48”x 23/4”
12”x12”x 23/4”
24”x48”x 23/4”
12”x24”x 2”

10
10
10
10
10

spessore
thickness

2
3
6
2
40
11
5
6
12
8
8
4
2
2
1
4

pezzi/sc
pcs/box

1.44
1.08
1.08
1.28
0.89
0.99

mq/sc
sqm/box

32.51
23.92
23.76
28.50
19.50
20.00
19.65
11.10
11.16
14.24
31.60
19.40
34.80
4.40
18.20
17.20

kg/sc
kgs/box

30
40
40
40
60
36

sc/pl
box/pal

43.20
43.20
43.20
51.20
53.28
35.64

mq/pl
sqm/pal

975.30
956.80
950.40
1140.00
1170.00
720.00

kg/pl
kgs/pal

65

54

55

FORMATI - SIZES

PEZZI SPECIALI - SPECIAL ITEMS

TECHNICAL INFORMATION & PLUS

30 x 30
12” x 12”

36
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e 
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ra 

5 x
 5

RETTIFICATO

7,4 x 30
3” x 12”

MOSAICO

25 x 34
10” x 13”

HEXAGON

30 x 60
12” x 24”

PLANK

60 x 60
24” x 24” 

30 x 60 x 4
12’’ x 24’’ x 12/3”

60 x 120 x 4
24’’ x 48’’ x 12/3”

30 x 30 x 4
12’’ x 12’’ x 12/3”

60 x 120 x 4
24’’ x 48’’ x 12/3”

GRADONE COSTA RETTA 
RETTIFICATO | GRIP

GRADONE COSTA RETTA 
RETTIFICATO

GRADONE ANGOLARE COSTA RETTA 
RETTIFICATO | GRIP

GRADONE ANGOLARE COSTA RETTA 
RETTIFICATO

30 x 60 x 5
12” x 24” x 2”

ELEMENTO A L 
RETTIFICATO | GRIP 

BATTISCOPA SMALTATO 
RETTIFICATO

7 x 60
3’’ x 24’’

9.5 x 80
4’’ x 32’’

115 34 29

49

115 118

180

30 x 60
12” x 24”

GRADINO 
RETTIFICATO | GRIP

33

34

50

118

170

120

15

24

RETTIFICATO | GRIP
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80 x 80
32” x 32”

RETTIFICATO

65 66
60 x 120
24” x 48” 

RETTIFICATO

51

RETTIFICATO

30 x 60
12” x 24”



Unicomstarker é da anni sinonimo di materia ceramica di 
altissima qualità.
Il gruppo industriale di cui é espressione, si contraddistingue per 
una filosofia che coniuga un forte dinamismo imprenditoriale 
alla costante ricerca della più evoluta avanguardia tecnologica e 
produttiva oltre che ad una particolare sensibilità estetica e formale. 

Una sinergia che ha nominato unicomstarker a livello 
internazionale come un trendsetter nel mercato delle piastrelle 
di ceramica.
La sua costante attenzione alle ultime tendenze del design degli 
interni e l’ottimo andamento tecnico rende i suoi prodotti 
adatti per tutti i tipi di architetture , sia gli edifici residenziali o 
commerciali , sia per le disposizioni interne o esterne.

Unicomstarker has been recognized for years for the outstanding 
quality of its products.
The philosophy of the group, unicomstarker srl, is based on a dynamic 
buisness strategy combined with cutting edge technological research 
and a sure sense of beauty and style.

A successful synergy that has appointed unicomstarker internationally 
as a trendsetter in the market of ceramic tiles.
Its constant attention to the latest trends in interior design and 
the excellent technical performance makes its products suitable 
for all type of architectures, either residential or commercial 
buildings, for interior or exterior arrangements.

about unicomstarker



UNICOMSTARKER BRAZILIAN SLATE COLLECTION

IS A UNICOMSTARKER PROJECT

CONTACTS

UNICOM SRL

UNICOM STARKER SHOWROOM

Quanto contenuto nel catalogo è indicativo e non esaustivo riguardo a grafiche, decori e colori.

via flumendosa 7
41042 fiorano modenese
modena italy
T	 +39 (0)536 926011
F italy	 +39 (0)536 926038
F world	 +39 (0)536 926033
F europe	 +39 (0)536 926023
unicomstarker.com

via flumendosa 7
41042 fiorano modenese
modena italy
T    +39 (0)536 926011	

The content of this catalogue is only indicative and not exhaustive in respect of graphics, decorations and colours.
Le contenu de notre catalogue concernant les decors, coloris et graphiques est indicatif..
Was im Katalog enthalten ist, ist ein Hinweis und nicht erschoepfend in Bezug auf Grafiken, Decorationen und Farben.

Printed and bound in Italy
© 2019 unicom srl - all rights reserved
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